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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
k veřejné zakázce na dodávky zadané v souladu s ust. § 141 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), s názvem 

 

 „Laboratorní materiál a chemikálie 06-2019“ 

 

Zadavatel: 

Název: Univerzita Karlova 

Právní forma zadavatele: Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách 
a o změně a doplnění dalších zákonů, v platném znění, nezapsaná 
v obchodním rejstříku 

Sídlo: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1 

Jednající součást: Lékařská fakulta v Plzni 

Sídlo jednající součásti: Husova 654/3, 301 00 Plzeň 

IČ: 00216208 

DIČ: CZ00216208 

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům zařazeným v dynamickém nákupním systému s názvem „DNS 
pro laboratorní materiál a chemikálie OP VVV“ a vyzvaným k podání nabídky do veřejné zakázky, kteří 
vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, vysvětlení zadávací 
dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s ustanovením § 98 ZZVZ poskytuje zadavatel tyto 
informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace dotazů dodavatelů je 
doslovně převzata, případně v souladu s ustanovením § 98 odst. 1 ZZVZ bez předchozí žádosti.  

 

Dotaz č. 1: 

a) Je prosím možné dodat v části 7 položce 10 produkt s vel. 100ug? 
b) Je prosím možné dodat v části 7 položce 13 produkt s vel. 100ul? 
c) Je prosím možné dodat v části 7 položce 16 produkt s vel. 100ug? 
d) Je prosím možné dodat v části 7 položce 17 produkt s vel. 100ul? 
e) Je prosím možné dodat v části 7 položce 18 produkt s vel.100ug? 
f) Je prosím možné dodat v části 8 položce 1 produkt s vel. 4 x 25ug? 
g) Je prosím možné dodat v části 8 položce 3 produkt s vel. 500ug? 
h) Je prosím možné dodat v části 8 položce 4 produkt s vel. 25 x 20 ug? 
i) Je prosím možné dodat v části 8 položce 1 produkt s vel. 20 x 5 ug? 
j) Je prosím možné dodat v části 12 položce 3 produkt s vel. 100 ug? 
k) Je prosím možné dodat v části 12 položce 4 produkt s vel. 100 ug? 
l) Je prosím možné dodat v části 17 položce 1 produkt s vel.100 ug? 
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Odpověď č. 1: 

a) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

b) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

c) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

d) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

e) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

f) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

g) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

h) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

i) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

j) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

k) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

l) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

Dotaz č. 2: 

a) Prosím, na kolik reakcí prosím požadujete dodání mixu v části 13.1.? Je prosím možné dodání 
alternativního produktu na počet požadovaných reakcí? 



 

Laboratorní materiál a chemikálie 06-2019 Stránka 3 z 
4   

b) Prosím, na kolik reakcí prosím požadujete dodání mixu v části 13.2.? Je prosím možné dodání 
alternativního produktu na počet požadovaných reakcí? 
c) Je prosím možné dodat v části 13.3. produkt o objemu 2 x 25 rxn? 
d) Je prosím možné v části 21.3. dodat produkty v balení 6 x 50 ks? 
e) Je prosím možné v části 21.5. dodat produkty v balení 2 x 200 ks – cena by odpovídala celkovému 
množství 300ks? 
f) Je prosím možné v části 21.7. dodat produkty v balení 3 x 400 ks – cena by odpovídala celkovému 
množství 900 ks? 
g) Je prosím možné v části 21.13. dodat produkty v balení 5 x 72ks, příp. 6 x 50 ks – cena by 
odpovídala celkovému množství 300 ks? 
h) Je prosím možné v části 21.14. dodat produkty v balení 6 x 50 ks? 
i) Je prosím možné v části 21.9. dodat produkty v balení 10 x 6 místo 12 x 5? 
j) Je prosím možné v části 21.12. dodat produkty v balení 8 x 8 místo 6 x 10? 

 

Odpověď č. 2: 

a) V části 13 položce 1 (Master Mix pro stanovení miRNA metodou real time PCR pro práci s primery 
firmy ThermoFisher) je požadované balení 5x5ml na 2500 reakcí. Je možný alternativní produkt 
v požadovaném množství, ale musí být kompatibilní s primery firmy ThermoFisher. 

b) V části 13 položce 2 (reverzní transkriptáza – ThermoFisher) balení 4 x 10 000 units vychází na 200 
reakcí. Je možný alternativní produkt v požadovaném množství. 

c) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

d) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

e) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

f) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

g) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

h) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

i) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 
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j) Ano, je možné dodat jiné balení produktu, nicméně při podání nabídky je třeba přepočítat 
jednotkovou cenu za balení na požadované množství uvedené ve specifikaci, aby bylo možné správně 
vyhodnotit nabídky. 

Dotaz č. 3: 

Je prosím možné v části 10.1. dodat produkt o objemu 2 x 500 ml? 

Odpověď č. 3: 

Ano, v části 10 položce č. 1 (Kultivační médium - DMEM/F12 with 2,5 mM L-glutamine, 15,0 mM HEPES 
and phenol red ) je možné místo požadovaných 1000 ml v jednom balení dodat 2 ks po 500 ml. 

 

S ohledem na charakter vysvětlení a dostatečného prodloužení lhůty u Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 1 zadavatel dále neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

 

 

 

 

Mgr. Ondřej Škrabal v. r. 

 


